

市委常委会脱贫攻坚专题会议暨市脱贫攻坚指挥部指挥长会议要求

高质量完成全年目标任务

信阳消息(记者 胡瑜珊) 12月2日,市委常委会脱贫攻坚专题会议暨市脱贫攻坚指挥部指挥长会议召开,传达全省脱贫攻坚工作调度电视电话会议精神,听取各县(区)委书记履行脱贫攻坚责任述职,原则通过淮滨县贫困退出市级初审报告。会议强调,要坚定不移贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,带着责任、带着感情抓好脱贫攻坚工作,高质量完成全年目标任务。

市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖列席会议。

会议指出,当前,脱贫攻坚已经到了最后总攻时刻、到了最紧要关头。各地各部门要提高政治站位,切实增强责任感使命感紧迫感。要时刻对标中央要求,

牢记习近平总书记的殷殷嘱托,用心感悟脱贫攻坚的分量,发挥连续作战的奋斗精神,保持不获全胜不收兵的拼劲和韧劲,迎难而上、真抓实干、精准施策,以决战决胜的姿态坚决打赢脱贫攻坚战,以真脱贫、脱真贫的实际成效,向总书记、向党中央和省委、省政府交上一份满意的答卷。要锁定目标,着力补齐短板弱项。要强化目标引领,强化问题导向,强化巩固提升,坚决做到任务清零、问题清零、信访清零,尤其要克服错误认识,坚决防止盲目乐观、过关闯关、松劲懈怠和厌倦厌战思想,动真碰硬抓整改,高质量做好每一项工作,持续提升脱贫攻坚质量,真正做到脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫成果真实。

会议强调,要敢于担当,扛稳抓牢攻坚责任。各县(区)委书记

是当地脱贫攻坚第一责任人,责任扛得牢不牢、重视程度够不够、谋划推进实不实、干劲斗志足不足、脱贫成效好不好,在很大程度上影响着脱贫攻坚工作成效。要认真贯彻落实中央决策部署和省委、省政府要求,结合正在开展的主题教育,坚决落实“四个不摘”要求,主动担责担难担险,以脱贫攻坚成果检验主题教育成效。要大力弘扬焦裕禄“三股劲”精神,聚焦“两不愁三保障”突出问题,全力攻坚克难,以硬碰硬的作风、实打实的行动,全面落实脱贫攻坚各项任务目标。要倡树“五比五不比”的工作导向,把精力放在抓落实上,以钉钉子精神抓好脱贫攻坚的政策落实、工作落实、责任落实。要严格兑现奖惩,强化纪律红线,实行负面清单管理,应该做到的要坚决做好、不允许做的要坚决不做,真正做到高质量脱贫摘帽。

我市学子全省汉字大赛获佳绩

包揽初中组冠亚军
夺小学组亚军季军

信阳消息(记者 马依钜)书汉字之美,扬传统文化。昨日,记者从市教体局获悉,2019年河南省汉字大赛决赛于12月1日在信阳学院落下帷幕,全省汉字高手一决高下,信阳选手在比赛中获得佳绩,包揽初中组冠亚军,获得大学组冠军,夺得小学组亚军、季军。

决赛中,大学组、初中组和小学组的竞争尤为激烈。经过为期3天的逐轮对决,主场作战的信阳团队成绩优异,斩获多个大奖。在大学组比赛中,信阳学院选手赵军霞过五关斩六将,最终夺得冠军,3位信阳选手获大学组一等奖;在初中组的比赛中,市九中选手吴乃嘉、朱宇桐包揽本次比赛的冠亚军,7位信阳选手获得初中组一等奖;在小学组的比赛中,市第一实验小学选手许皓翔获得亚军,市胜利路学校选手张博文获得季军,12位信阳选手获小学组一等奖。

“很兴奋,也很自豪。主场作战,选手们个个劲头十足。”市九中汉字大赛辅导教师张祥芝向记者介绍,全省的汉字高手同台竞技,比赛竞争很激烈,能够在决赛中获佳绩的选手都是特别热爱汉字,且专注度特别好的青少年。

据了解,本次比赛由省教育厅、中国移动通信集团河南有限公司主办,共分互联网组、小学组、初中组和大学组4个组别,来自全省各地的721名选手参赛。河南省汉字大赛目前已经连续举办5年,旨在倡导爱汉字、爱汉语、爱中国文化的价值观,培养青少年的文化素养和审美情趣,继承和弘扬中华优秀传统文化,提高中小学生的汉字书写能力和语言文字应用能力。

鸡公山进入5A级
旅游景区创建名单

标志着其创建国家5A级旅游景区工作迈出实质性一步

信阳消息(记者 聂品)日前,鸡公山风景区顺利通过国家5A级旅游景区景观质量评审,进入国家5A级旅游景区创建名单,这标志着鸡公山创建国家5A级旅游景区工作迈出了实质性的一步。

为进一步做好创建国家5A级旅游景区工作,鸡公山管理区立足现实,分析形势,召开了创建国家5A级旅游景区推进会,动员全区上下强化措施,狠抓落实,并将着力从旅游交通、旅游游览、旅游安全、旅游卫生、邮电服务、旅游购物、综合管理、资源和环境保护8个方面进行整改提升,通过争创国家5A级旅游景区,提高景区服务质量,打造景区品牌,扩大影响力,从而提升鸡公山的知名度。

据悉,2018年鸡公山景区共接待游客120万人次,预计今年将达到180万人次,旅游产业已经成为拉动鸡公山管理区经济发展、加快脱贫攻坚进程的强力引擎。

初晴申城美如画



连续的阴雨天气终于放晴,由于昼夜温差较大,沂河水形成一片团雾。12月2日清晨,沂河两岸笼罩在一层大雾之中,从高空俯瞰,信阳城宛若仙境一般。

本报记者 郝光 摄

《疫苗管理法》于12月1日起正式实施

市卫健委召开专题培训会宣传贯彻《疫苗管理法》

信阳消息(记者 程云)《疫苗管理法》于12月1日起正式实施。为进一步加强全市卫生健康部门、疾控机构和预防接种单位工作人员系统学习和掌握《疫苗管理法》的相关规定,提高法治意识、责任意识、服务意识,确保依法、依规、科学有序地开展预防接种工作,推动《疫苗管理法》的全面落实,12月2日,信阳市卫生健康委举办了《疫苗管理法》宣传贯彻培训会。

据介绍,自1978年开始实施计划免疫以来,我市免疫规划疫苗接种率逐年提高,从最初的1990年实现以县、乡为单位儿

童免疫接种率达到85%的普及儿童免疫目标,到实施扩大国家免疫规划后现在的适龄儿童常规疫苗接种率以乡(镇)为单位大于90%。继20世纪60年代初消灭天花后,我市已近26年未发现由野毒株引起的脊髓灰质炎病例,实现和巩固了“无脊髓灰质炎”的目标,连续22年无白喉病例报告。实施乙肝疫苗接种后,小于5岁儿童乙肝病毒表面抗原携带率从1992年10%降至目前0.32%,新生儿破伤风、百日咳、麻疹等其他疫苗针对传染病得到有效控制,发病率降低到历史最低水平。

培训会上,相关专家就《疫苗管理法》制定过程、总体思路和重要内容进行了全面、权威、专业的解读,理清了疫苗管理中各相关部门的职责,强化了工作人员的主体意识和责任意识。同时就《疫苗管理法》的宣传贯彻工作进行具体部署,要求相关部门加强学习培训、把握操作要点、严格执行规范、健全长效机制,全面提升我市预防接种工作水平,保障预防接种安全,实现预防接种法制化、接种单位标准化、接种工作规范化、全程监管信息化,为群众提供更高质量的预防接种服务,为人民群众健康保驾护航,为健康中原建设增光添彩。